

«Световозвращатель – лучший друг пешехода!»

В целях снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов и популяризации использования юными пешеходами светоотражающих элементов 1 октября 2020 года в рамках Всероссийского профилактического мероприятия «Внимание-дети!» в детском саду № 9 «Росинка» прошла акция «Световозвращатель – лучший друг пешехода!»

Светоотражатель – это простой в применении, недорогой и практичный аксессуар, который привлекает внимание и делает пешеходов заметнее на дороге в темное время суток и при плохой видимости.

Как ни досадно, но дети являются самыми уязвимыми участниками дорожного движения, потому важность наличия световозвращающих элементов на детской одежде нельзя недооценивать. Закон, предписывающий наличие на верхней одежде детей элементов светоотражателей, уже вступил в силу, и потому за неисполнение его родители понесут административную ответственность.

В данном направлении в детском саду №9 «Росинка» ведётся планомерная и систематическая работа по обеспечению безопасности детей на проезжей части и знании детьми правил дорожного движения.

Так, в течение месяца педагогами были проведены: беседы, флешмобы, мастер – классы с детьми по изготовлению фликеров, просмотр обучающего видео о светоотражателях, фотоакции, фото челлендж, театрализованное представление «Стань заметнее на дороге», так же были запущены онлайн-игра «Дорожная безопасность». Воспитатели провели в группах сюжетно - ролевые, дидактические игры, подвижные игры.

Не обошли вниманием и родителей (законных представителей) – провели акции с раздачей буклетов, листовок «Значение световозвращателей на одежде», памяток «Будь заметным! Не играй с водителем в прятки!»

Кульминацией стал праздник для детей старшего дошкольного возраста «Правила дорожные соблюдай и никому не мешай!», гостями которого стали инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Отделения дорожного, технического надзора и пропаганды отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по городу Шадринску Брюховских Елена Владимировна и директор компании ООО «Курьер плюс» Подгорбунских Максим Сергеевич.

Вместе с инспектором дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки, поиграли в игру «Красный, желтый, зеленый», рассказали, как следует переходить дорогу, и как должен себя вести пешеход на пешеходном переходе.

Максим Сергеевич посоветовал детям быть осторожными, внимательными на проезжей части, беречь себя и слушаться родителей.

В конце мероприятия Елена Владимировна поблагодарила ребят за активное участие в мероприятии и отличное знание правил дорожного движения и вручила им грамоты, а Максим Сергеевич подарил каждому воспитаннику световозвращающий фликер, чтобы на дорогах быть заметнее!

Социальный педагог ДОУ, Кирилл Андреевич Кирюханцев отметил, что на сегодняшний день использование светоотражающих элементов, изначально придуманных и созданных для видимости в темноте дорожных знаков, работает также и на благо пешеходов, благодаря чему сохраняет ещё большее число людских жизней.

Так же он обратился к родителям (законным представителям) воспитанников с просьбой научить своих детей привычке соблюдать правила дорожного движения. Принять меры к тому, чтобы на одежде у каждого ребенка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните - в темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.



